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Bakalářská práce se zaměřuje na význam prevence a léčby mladistvých uživatelů návykových 

látek. Toto téma uchopila autorka poněkud netradičně, popisem osudu jednoho uživatele a 

snaží se tak ilustrovat preventivní a terapeutické aktivity, které nabízí systém. Teoretická část 

popisuje drogy jako takové, jejich prevenci, léčbu a jejich rizika. Veškerá teoretická část se 

vztahuje k části praktické. V praktické části můžeme nalézt konkrétní příklad mladistvé 

uživatelky návykových látek. Dále zde můžeme nalézt porovnání obou částí a tím i toho, zda 

vše probíhalo správně, nebo zda někde nenastala chyba. Cílem této bakalářské práce je 

pokusit se poukázat na základě teorie a praxe na klady a zápory systému péče o mladé lidi 

závislé na návykových látkách.  

Přístup subjektivní biografické výpovědi ukazuje některé pohledy (třebaže nelze zobecňovat) 

na preventivní a terapeutické postupy „z druhé strany barikády,“ Případová biografická studie, 

kterou autorka zvolila, má však mezi metodami kvalitativního šetření jeden bonus navíc. 

Dokáže vhodně posloužit jako nastroj edukace praktických dovednosti pro studenty i zkušené 

praktiky daného oboru. Práce je psaná svěžím stylem a autentický prožitek rozhovoru pomáhá 

překrývat některé drobné nedostatky terminologické. 

Student práci konzultoval dostatečně  

   

Práci doporučuji k obhajobě: 

 

Zdůvodnění, závěr: 

Cílem práce bylo na základě teorie a praxe poukázat na klady a 

zápory systému péče o mladistvé lidi závislé na návykových 

látkách. Lze se právem domnívat, že se autorce podařilo tento 

cíl naplnit v omezení, které klade tento druh textu a 

kazuistické studie. Práce je přehledná, dobře strukturovaná, 

připomínky mám pouze k častějším jazykovým nesrovnalostem. 

Práce splňuje všechny požadavky na bakalářskou práci kladené. 

 

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě: 

Která zjištění považuje autorka za nejcennější? 

 

Práci navrhuji hodnotit stupněm: B-velmi dobře,  
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